VIKERKAAREVÄRVI SEGATORN, 6+ aastastele
SISU: 48 puidust osa, 1 täring
MÄNGU EESMÄRK: Eesmärk on iga käiguga eemaldada üks klots „segatorni“ keskelt või alt ja panna see kõige peale ilma torni maha kukutamata. Mäng jätkub mängijatega, kes kõik käivad seni, kuni torn ümber kukub.
MÄNGUKS VALMISTUMINE: „Segatorni“ tegemiseks pange kolm klotsi üksteise kõrvale. Asetage need üksteise kõrvale nii, et klotside vahele jääks väike vahe. Järgmine rida tehakse samuti kolmest klotsist nii nagu skeemil näidatud. Nii jätkub mäng korraga kolme klotsi kasutades seni, kuni kõik klotsid on torni paigutatud.
MÄNG: Kõige noorem mängija käib esimesena, seejärel jätkub mäng vasakule, iga mängija veeretab täringut, võtab ühe seda värvi klotsi ja paneb selle kõige peale sama ristirästi nagu torn on ehitatud. Kasutada tohib ainult ühte kätt. Võite klotsi puudutada, et näha, kas see on lahti. Kui liigutate seda klotsi ega pane seda kõige peale, peate selle tagasi algsesse kohta paigutama. Käib järgmine mängija.
VÕIT: Kui mängija paneb torni kukkuma, on võitja eelmisena käinud mängija.
MÄNG 1 MÄNGIJAGA: Proovige olla parem oma eelmisest rekordist. Vaadake, kas saate iga kord mängides torni kõrgemaks ehitada, enne kui see … maha kukub!
HOIATUS: LÄMBUMISOHT – väikesed osad. Ei sobi alla kolmeaastastele lastele.
